11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmyueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.09.2009 22:48:00

dopmupoBanus 3akia049enusi Bpada: 28.09.2009 06:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/109638/answer/109639




YBaxaeMmnit iBaHn! 3T0 Ha3weiBaeTC OamaHomocTuT. [IpuunHon sBuseTcs uHdekius. [Ipexmne Bcero,
BaM Hafio NCKIIOUUTHL MHGEKIINI0 MOYEIIONIOBHIX IIyTel U BEISCHUATH BUM HH(EKINH, eCii OHa eCThb. OT
3TOT0 3aBUCUT HalibHeMIas TakThKa. [10aTomy BaM Hafio coaTh aHANMKU3bl Ha YPOTE€HUTAIIBHYIO
nHGOEeKINIO (XJTaMUIUY, TPUXOMOHAIE!, TapaHEPeIIibl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU/IbI, ypearia3Msl); 00IIui
aHaIu3 MOYM; TI0CEB BhIIENTeHUN Ha (PIIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTD K aHTUOHOTUKAM. [Tocrie 3Toro
MOXKHO OyJIeT PelIUTh - €CTh ITATOJIOTHS UK HET, HA3HAYUTD jleueHue (eciu HeoOX0OUMO). YauHu.



